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JEFF HUNTER ENGINEERING 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Specialising in Reproduction Rubber Components to Original Specifications 

35 Sandgate Road 

Hall Green 

Birmingham 

B28 0UN 

ENGLAND 

                                  OUTSIDE UK PRICE LIST April 2019                                             E-Mail: Jeffalanhunter@aol.com                                   

KNEEPADS 
A.J.S. 1937/57, A.J.S. 1958/61, BOTH TYPES FIT ONTO PLATE - STATE YEAR OF MACHINE    51.00 PAIR 
A.J.S. LARGE OVAL WITH NAME FOLLOWING CONTOUR OF TANK    45.00     " 

A.J.S. OVAL TYPE FOR FLAT TANK, FITS INTO HOLDER, NO NAME    23.00     " 

A.J.S. SMALL OVAL WITH NAME FOR FLAT SIDED TANKS    33.00     " 
A.J.S./MATCHLESS, approx 33 to 36. FITS ONTO PLATE, NO NAME ON K/PAD, (Please ask for p/p quote)                      67.00         "      

A.J.S/MATCHLESS CLIP ON TYPE FITTED IN  approx 1960 to 1962    35.00     " 

ARIEL 1937/53 FITS ONTO PLATE    51.00     " 
ARIEL 1957/59 FITS ONTO ALLOY PLATE    35.00         " 

ARIEL 2 PIN FIXING 1954/56, FITS ON SQUARE FOUR UP TO 1959    53.00         " 

ARIEL LARGE OVAL FOLLOWING CONTOUR OF TANK early 1930’S    45.00     " 

ARIEL SMALL OVAL TYPE 1920/30’S    33.00     " 

B.M.W. FITTED 1930/40’S NO NAME CRISS/CROSS PATTERN, FITS ONTO PLATE    35.00     " 

B.S.A. 1939/52  FIXING ONTO PLATE, 2 SCREW HOLES, CRISS/CROSS PATTERN WITH B.S.A., 65-8314, 65-8315   51.00     " 
B.S.A. 1953/59 2 SCREW FIXING  (B31/A10)    53.00     " 

B.S.A. 3 PIN FIXING TYPE FOR 1930’S, part no 15-9022 and 15-9023  (Please ask for p/p quote)    62.00     " 
B.S.A. 4 PIN FIXING TYPE 1930’S, part no  15-9018 and 15-9017        (Please ask for p/p quote)    69.00     " 

B.S.A. ADJUSTABLE TYPE LOCATING ONTO 2 LUGS 2” CENTRES    51.00     " 

B.S.A. CLIP ON 1959/63, BLACK     26.00     " 
B.S.A. EMPIRE STAR LINED TYPE   (ALSO AVAILABLE WITH CUTOUT FOR HAND CHANGE, £56 pair)    54.00     " 

B.S.A. OVAL TYPE FIXING ONTO 2 LUGS 2.5/8” CENTRES, smaller capacity bikes    33.00     " 

CALTHORPE IVORY WITH CUT OUT FOR HANDCHANGE 1930’S    55.00     " 
COVENTRY EAGLE (CE ON THE KNEEPADS)            51.00         " 

DOUGLAS PRE-WAR TYPE  (ALSO AVAILABLE  PRE-WAR TYPE WITH CUTOUT FOR H/CHANGE £58.00)                             51.00     " 

DUNELT with name , lozenger shape APPROX 1928 TO 1931. ALSO ROUND KNEEPAD FITS OVER PLATE, 1934 DUNELT 500        33.00     " 
ENFIELD SINGLE SCREW FIXING WITH NAME                                                                                       53.00        " 

EXCELSIOR SMALL TRIANGULAR TYPE FITTED TO TALISMAN AND OTHER MODELS    33.00     " 

FRANCIS BARNETT 1950’S 2 SCREW FIXING    48.00     " 
FRANCIS BARNETT CRUISER 1930’S, WITH CUTOUT FOR HAND CHANGE (Please ask for p/p quote)    65.00     " 

GEORGE DANCE, AS FITTED TO SPORTS MACHINES 1920/30’S     60.00     " 

JAMES CLIP ON  TYPE WITH ‘J’ ON AND ‘JAMES’ PEARDROP SHAPE FITS OVER PLATE                     35.00     " 
JAMES JB No O3 OVAL TYPE 1920/30’S & JAMES RECTANGULAR  TYPE WITH ‘JAMES’ ON                   33.00     " 

JOHN BULL NO.25 TRIANGULAR TYPE WITH NAME; VELOCETTE,RUDGE,LEVIS,PANTHER,VINCENT HRD,    51.00     " 

A.J.W.,EXCELSIOR,NEW IMPERIAL,CALTHORPE,TRIUMPH,COVENTRY EAGLE,F-B, O.E.C., S.O.S.                                         
ALSO AVAILABLE WITH CUTOUT FOR HAND CHANGE MODELS AS ABOVE (Except RUDGE, £55.00 PAIR)    52.00         " 

JOHN BULL NO 12  PRE 1930                                                33.00     " 

JOHN BULL NO. 7 OBLONG TYPE FITTED TO NORTON ETC    33.00     " 
JOHN BULL NO. 8 OVAL TYPE FITTED 1920/30’S    33.00     " 

JOHN BULL NO.19 FITTED; ARIEL, ENFIELD, MATCHLESS, SUNBEAM, DOUGLAS ETC    51.00     " 

JOHN BULL NO.3 , SMALL OVAL TYPE, FITTED MANY MACHINES 1920/30’S    33.00     " 
JOHN BULL NO.3 , SMALL OVAL TYPE WITH NAME NEW IMPERIAL, JAMES OR  PANTHER                    33.00     " 

JOHN BULL NO.4 OBLONG TYPE WITH CENTRE HOLE    33.00     " 

JOHN BULL NO.9 FITTED IN 1920’S AND EARLY 30’S    45.00     " 

LEVIS WINGED TYPE 1930’S     59.00     "  

MATCHLESS 1937/57, 1958/61 BOTH TYPES FIT ONTO PLATE - STATE YEAR OF MACHINE    51.00     " 

MATCHLESS OVAL TYPE 1920/30’S ‘M’ ON    34.00     " 
NORMAN SMALL TRIANGULAR TYPE (SAME SHAPE AS EXCELSIOR)                   33.00     " 

NORTON 2 SCREW FIXING    52.00     " 

NORTON NAVIGATOR/JUBILEE STICK ON     7.00     " 
NORTON SINGLE SCREW FIXING    53.00     " 

NORTON SLIMLINE STICK ONS     8.00     "    

NORTON SMALL SINGLE SCREW FIXING WITH or  WITHOUT HAND CHANGE CUT-OUT  1920/30’s                                     53.00        " 
NORTON WITH NAME IN SCRIPT STICK ON    23.00     " 

OVAL K/PAD WITH CUTOUT FOR H/CHANGE; R/ENFIELD, F/BARNETT, PANTHER    39.00     " 

RALEIGH OVAL TYPE  1920,S     OR     RALEIGH ROUND TYPE WITH ,R, ON FITTED 1930’S    33.00     " 
ROUND CIRCLE PATTERN K/PAD, CENTRE SCREW ON TYPE, 3.3/8” DIA. FITTED TO NORTON, ENFIELD, NEW IMPERIAL,NEW HUDSON 34.00     " 

RUDGE OVAL TYPE FOR 1930’S    45.00     " 

STICK ONS FOR CORGI (BROCKHOUSE)     6.00     "   
STICK ON K/PADS CRISS/CROSS PATTERN: NORTON,PANTHER , ROYAL ENFIELD, DOUGLAS, EXCELSIOR    12.00     " 

STICK ON K/PADS CRISS/CROSS PATTERN BUT WITH CUT OUT SECTION, ROYAL ENFIELD    12.00        " 

STICK ON K/PADS LINED TYPE FITTED NORTON, MATCHLESS, A.J.S.      12.00     " 
SUNBEAM OVAL TYPE WITH OR WITHOUT CUTOUT FOR HAND CHANGE, SCREW ON TYPE         51.00     " 

TRIUMPH 2 PIN FIXING      (£7.50 FOR POST/PACKING)    52.00     " 

TRIUMPH FITS ONTO PLATE, WILL FIT TIGER CUB, BONNEVILLE, PRE-WAR MODELS    47.00     " 
TRIUMPH OBLONG TYPE FITTED 1920/30’S    33.00     " 

TRIUMPH  ‘WITH  KNOB’  FITTED  LATE '30S, FITS ONTO PLATE    54.00     " 
VELOCETTE 2 PIN FIXING    53.00     " 

ZENITH LARGE TRIANGULAR TYPE WITH 2 SCREW FIXING  (Please ask for p/p quote)    75.00     " 

ZENITH LARGE OVAL TYPE, FITS OVER PLATE     45.00     " 



FOOTREST RUBBERS 

D’ SHAPE WITH NAME: NORTON,SUNBEAM, TRIUMPH,PANTHER, P & M, RALEIGH(PRINT OR SCRIPT)   
PLAIN RIBBED OR PANEL TYPE, PREMIER, MATCHLESS,  DOUGLAS , N.U.T. ,SCOTT, SQUIRREL, 

JAMES, RUDGE, N.S.U.,  ROYAL ENFIELD, COVENTRY EAGLE, ARIEL                                                   21.00   PAIR  

AJS ROUND PLAIN RIBBED TYPE,, OPEN ENDED, 5/8” FITTING, 1920’S               21.00      " 
ARIEL OBLONG  TYPE  FITTED 1920’S/30’S    23.00  "           

BRITAX CRASH BAR RUBBERS    18.00 “ 

B.S.A. PRE 1920’S FLAT RUBBER WITH NAME    21.00         “ 
B.S.A. ROUND TYPE, OPEN OR CLOSED END (closed end available to fit both 1/2” and 5/8”)          21.00       "  

B.S.A. ROUND TYPE WITH  NAME IN  4 PLACES, OPEN ENDED 1920’S             21.00       " 

COVENTRY EAGLE ROUND TYPE           21.00      "  
D.O.T. ROUND CLOSED END TYPE WITH NAME       21.00       "  

DOUGLAS OVAL PUSH ON TYPE (1930’S)                                                                                         23.00     "  
DOUGLAS,JOHNBULL No2 OR JOHNBULL NO9     21.00       " 

EXCELSIOR ROUND TYPE WITH NAME     21.00        "  

FRANCIS BARNETT F-B WITH ROUND OR FLAT FITTING (PLEASE  STATE WHICH TYPE)                    21.00       "  
JAMES OPEN ENDED ROUND TYPE WITH NAME (UP TO APPROX ‘53)                                                                 21.00      "  

JOHN BULL NO1 FOR ROYAL ENFIELD AND  JOHN BULL NO7 FOR PILLION     21.00      " 

LEVIS OBLONG TYPE FLAT FITTING     SUPPLIED BLACK OR WHITE                                                                 23.00       "  
LYCETT PILLION and RADNALLS PILLION (aftermarket type fitments)     21.00      "  

MATCHLESS ROUND TYPE 1930’S WITH NAME, OPEN OR DUMBELL END (PLEASE STATE WHICH TYPE)                           21.00     "  

NEW HUDSON CLOSED END TYPE 1930’S     24.00     "  

NEW IMPERIAL ROUND TYPE WITH NAME      21.00 " 

NORTON MID 20’S FITS ONTO OBLONG CASTING      24.00     " 

NORTON PILLION FLAT FITTING 1940/50’S                     18.00     " 
O.K. SUPREME ROUND TYPE, OPEN ENDED       21.00     " 

PANTHER PILLION WITH NAME, FLAT FITTING     21.00     " 

PANTHER ROUND TYPE WITH NAME FOR RIDER     22.00 " 

PILLION F/REST RIBBED TYPE 4½” LONG   = £17.00 PR   -    6” LONG = £20.00 PAIR 

ROYAL ENFIELD OVAL PUSH ON TYPE WITH OVAL FITTING  (if with ½" round hole fitting £14 pair)                                         22.00    " 

RUDGE R-W OVAL TYPE ALSO FITTED TO PILLION    21.00 " 
SCOTT ROUND PLAIN RIBBED TYPE, IN  EITHER 1/2” OR 5/8” FITTING     21.00     " 

S.O.S ROUND FOOTREST RUBBER WITH NAME     21.00 " 
SUNBEAM ROUND TYPE WITH NAME, ALSO FITTED TO PILLION     21.00 " 

SUNBEAM S7/S8     25.00    " 

SUNBEAM S7, PLAIN RIBBED, 1946 TO 1949, RUBBER COMPONENT ONLY                            25.00 " 
SUNBEAM WHITE PILLION, ALSO FITTED AS KICKSTART RUBBER 1920/30’S     22.00 " 

TRIUMPH ROUND TYPE IN SCRIPT (from approx 1938)                                                                                  21.00     " 

TRIUMPH OVAL IN PRINT (1920/30’S)     Part A 1177           21.00     " 
TRIUMPH TROPHY AND SOME TIGER CUB MODELS    18.00 " 

VELOCETTE FOOTREST KA76/2 RIDERS FOOTREST (Velocette open ended 1920’s style £21 pair)    13.00        " 

VELOCETTE PILLION FITS INTO CHANNEL (WITH OR WITHOUT END) , VALIANT F/REST                                                18.00     " 
VINTAGE PILLION FITS INTO CHANNEL     13.00 " 

VINCENT AND HRD   (Also HRD Series A, 35-39, 1/2” and 3/4” fitting plain £24 pair)                                        18.00     " 

ZENITH CLOSED END WITH NAME or  ZENITH FLAT RUBBER PAD                              21.00       " 
 

FOOTBOARD RUBBERS CAN BE SUPPLIED BLACK OR WHITE 

SUNBEAM (in black or white), B.S.A. WITH OR WITHOUT HOLES AROUND PERIMETER                              55.00   " 
MATCHLESS WITH ‘M’ ON, HENDERSON WITH XX ON, VELOCETTE (Viceroy)     55.00        " 

A.J.S.  SCOTT  (for Post and Packing quote please email me)     74.00 " 

INDIAN  ALL 3.3/4” WIDE, 8.7/8” LONG = £46.00 PR,  11.3/8” - £51.00 PR,    13.1/2” - £55.00 PAIR  
NORTON 16H, 17C, AND ALL MODELS OF BIG 4 BETWEEN APPROX 1915 AND 1926, BLACK OR WHITE            50.00 " 

ZUNDAPP BELLA  £19 EACH 
 

KICKSTART RUBBERS    RUDGE, LONGER ENFIELD, VINCENT, LONGER B.S.A open ended (approx 3.5") SUNBEAM               3.50     EACH 

BSA KICKSTART / STARTING HANDLE  4" long                              7.50 " 
VELOCETTE open or closed end      5.00 " 

PANTHER     2.50 " 

ARIEL OPEN OR CLOSED END, TRIUMPH OPEN OR CLOSED END, NORTON,ROYAL ENFIELD,BSA open and closed    3.00     " 
VILLIERS WITH NAME     2.50 " 

GEAR  LEVER  RUBBERS  
R/ENFIELD, BSA (WITH NAME), (VILLIERS D6861 and narrower E9783 £2.50) , (RUDGE £2.50)     2.00 " 
TRIUMPH, VELOCETTE, BURMAN TYPE, BULLET         1.50 " 

LONGER B.S.A. (1930’S)    2.50 , STURMEY ARCHER FOOT CHANGE      5.50    " 
 

VINTAGE KICKSTART RUBBERS AND GEAR LEVER 

JOHN BULL NO2  3 1/4" X 5/8"  (3" LENGTH ALSO AVAILABLE)       3.00 " 

JOHN BULL NO1  3 1/2" X 5/8"         3.50   " 

JOHN BULL NO3  3 3/4" X 3/4"     4.00 " 
JOHN BULL GEAR LEVER 2 3/4" X 1/2", open or closed ends (2 1/2” ALSO AVAILABLE)     2.50 " 
 

HANDLE BAR RUBBERS  
TRIUMPH FOR 1" BARS (5 1/2" AND 6" AVAILABLE), JAMES WITH  NAME (fitted approx 48 to 54)     16.00  PAIR 

VELOCETTE, SHORT OR LONG TYPE,  ENFIELD 4 5/8" LONG     16.00    " 

INDIAN FLUTED OR PARALLEL TYPE, BLACK, WHITE OR GREY     18.00 " 

TRIUMPH 1966 BARREL TYPE, ALSO FITTED TO BSA OF SAME ERA, BLACK, WHITE OR GREY     18.00    "              
 

HANDLE BAR RUBBERS MADE TO SPECIAL SIZES AS REQUIRED; 
JOHN BULL BARREL OR PARALLEL TYPE, AMAL EARLY OPEN ENDED TYPE, AMAL ‘CLEAN TYPE’, PEDLEY TYPE, AMAL CLOSED END     

PEDLEY LONG TYPE 7.1/2" LONG    
                                                                                                                                                     

PLEASE ADVISE, LENGTH, DIAMETERS OF BOTH GRIPS, OPEN OR CLOSED END, YEAR OF MACHINE 

4" LONG £16 PR,  UP TO 5" LONG - £20.00 PR,  UP TO  6 ½ " LONG  -  £23.00 PR,   UPTO 8” LONG  -  £29.00 PR. 
 

TRIUMPH TOOLTRAY (FULL BATH TUB MODELS, APPROX  1957 to 1963) £86.00 (Please ask for p/p quote) 
 

DELIVERY 8/10 WEEKS FROM RECEIPT OF PAYPAL PAYMENT  

POST AND PACKING EUROPE K/PADS £10.00 PAIR, F/REST RUBBERS £8 PAIR, H/BAR RUBBERS £8 PAIR  

INTERNATIONAL P/P K/PADS £14.00 PAIR, F/REST  £11 PAIR, H/BAR RUBBERS £11 pair 
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Air Filter Rubbers 

Ariel air filter rubbers s/arm models                   NH, VH(+HT), FH, VB, KH        15.00 each 

Ariel Square Four distributor rubber                       17.00 each 

Ariel 2 Stroke air filter rubber                       T108             14.00 " 

B.S.A.   B31 air filter rubber                                 42/4567   12.00  each 

B.S.A.   B33 air filter rubber                                 42/4568   12.00 each 

B.S.A.   A7 air filter rubber   1947/49                        67/4546             12.00  " 

B.S.A.   A7 air filter rubber   plunger                         67/4596             15.00  " 

B.S.A.   A10 air filter rubber   plunger                       67/4589             15.00   " 

B.S.A.   A7 & A10 air filter rubber,s/arm 57/58                 42/4585      6.00   " 

B.S.A   Bantam D7/D10                                   82-8325             11.00     "  

B.S.A    C15 carb.             4.00  each 

Triumph rigid speed twin air filter rubber  1949/51 also Trophy 1951/53 and 6T   F.2872 & F.2873         6.00 " 

 1952/53  5T, T100, speed twin               F.3316    6.00 " 

Triumph all preunit models 500/650cc        1954/59 monoblock carb  1954 T110    F.3858     8.00 " 

Triumph ‘S’ for 6T, T100, Thunderbird    single carb. Trophy, T110 1960/62        F.4672   14.00 " 

Triumph 3TA  1¼" carb.                            F.3875/3TA           6.00     " 

Triumph 5TA  1½" carb.  (also fits 1959 Sports Cub)    F.3985/5TA        6.00   " 

Triumph T100A  1½" carb.                            F.4216   6.00 " 

Triumph SU carb.  1954-58 6T                            F.3729    7.00 " 

Triumph Tiger Cub                   F5142     6.00  " 

Triumph X75 Hurricane breather hoses, 90 degree elbows                 6.00   " 

Velocette L.E.    6.50 

Velocette Mac    13.00 

Handlebar Mounting Rubbers 
Ariel h/b mounting rubbers   5.00  pair 

BSA h/bar mounting, 4 to a set, Part No 15-5282    10.00 set of 4  

Norton h/bar mounting conical rubbers     ⅞″ or 1″   5.00 " 

Norton h/bar mounting washer type rubbers-Featherbed Internationals 53-58  A2/278 (modified)   1.00 each  

Royal Enfield h/bar mounting rubbers, incl 1937 to 1939, Part No 23745   4.50 pair  

Triumph h/b mounting rubbers       5.00 pair 

Triumph Tiger Cub Nacelle      4.00 pair 

Triumph Nacelle, part H669      3.40 pair 

Handlebar end bungs with stainless screw, ⅞" or 1" diameters    3.50 each 

Front Fork Rubbers 

Monarch front fork bump rubber   4.00  pair 

Norton f/fork rubber, top yoke   4.00  pair 

Norton Girder fork bump stop rubbers   7.00  " 

Excelsior front fork bump stop rubbers, Talisman etc                                                5.00 pair 

Royal Enfield girder fork rubber buffers, part number 20607   9.00  pair 

Velocette Girder fork bump stop rubbers (milk churn shape)   7.00    " 

Velocette girder fork rubber bush   4.50 " 

Velocette fork damper bushes, part no 23/2M                                                       3.00 pair 

Tank Mounting Rubbers 

Ariel tank mounting rubber (for center bolt fixing tanks) and  Arrow seat mounting rubbers, no 5060-57  2.00 each 

BSA horseshoe, rear 68-8018, front 68-8017 for 4 gallon tanks, also 82-9920 for 2 gallon tanks   3.50 each  

BSA anti roll rubbers  42-8052    2.50 each  

BSA oil tank mounting grommet (4 to a set) 1937-38 B & M series, part 66-8324 or 66-8326    3.00 each 

Norton top hat tank mounting large   1.50  each 

                                               small   1.25  " 

Norton tank mounting with shoulder A2/276, 3732    1.25  "  

Norton washer type rubber                         A2/278, 3734             1.00  "  

Norton Featherbed horse shoe shape tank mounting   1.75   " 

Norton Model 7 top hat tank mounting rubber           D12/841   1.50   "       

Panther tank mounting rubbers, with shoulder   1.25 each 

Panther tank mounting rubber washers for rigid tank, thick and thin             1.00 each 

Triumph anti roll               2.00 each 

Triumph Side Panel/Oil Tank mounting rubbers (4 to set,82-6673. Will also fit front m/guard 97-4021)  1.25 each 

Velocette top hat tank mounting rubber, part no FK151/4   1.50 each 
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Velocette crucifix tank mounting rubber   5.00 each  

Velocette tank mounting for KSS                 FK151 Short £1 each   & FK151/2 Long           1.20 each 

Velocette Valiant petrol tank moulding, Part No LE710   19.00   

 

Rear wheel cush drive 

Cush Drive Enfield hub, single & two cut out   10.00 set of 6 

Royal Enfield hub smaller capacity bikes, 3 smaller sizes available, 1 size has part no 10467     8.00 set of 6 

(small, New Imperial No37 1935, Enfield 1935 mod B have smallest)   

British hub spider     25.00 each 

Seat Mounting Rubbers 

Ariel Arrow    2.00 each 

BSA 42-9183    1.50 each  

Norton Commando seat buffer 1970 -74    0.50 each  

Norton D shaped seat rubber, Dominator,Slimline etc. Part no 201851                    1.50   

Triumph dual seat mounting rubbers       1.50   " 

Clutch Rubbers 

Sturmey Archer clutch rubbers, 8 to a set, plus 4 round ones     13.20 set  

Burman Clutch Rubbers (eye hole)    1.25  each 

AMC, Norton clutch rubbers (also Brough)    7 for set of 6 

Excelsior Talisman 250cc clutch rubbers (approx 1949 to 1960) 3 big,3 small    7 for set of 6 

Albion clutch rubbers, 3 big,3small, part no F170 (incl FB Cruiser 1930-39)    7 for set of 6 

Ariel/Burman clutch arm rubber boot    7.00 each 

BSA clutch arm rubber   4.50 each 

Triumph Clutch Arm (Also Rudge)      3.00     " 

Triumph 3TA/5TA, early Cub upto 1959 clutch cable grommet                70/3475    2.00   " 

Light Rubbers 

AJS/Matchless side light mounting rubber   3.50  pair 

Ariel Leader flasher rubbers           34.00  set of 4 

Ariel rear light rubber for 1939/40, part No 6130-39   6.00 each 

BSA Headlamp Cable Carrier Rubber part 19-2126   9.00 each 

Lucas 480 rear bulb holder rubber, Post war to early 50’s   4.00 each 

Lucas underslung pilot light rubber seal     3.00 each   

Lucas rear light rubber, 1960’s                  L564   3.50 each 

Lucas type headlight shell rubber grommet, BSA, Triumph,Norton 86-2217  2.00 each 

Miscellaneous 

Velocette L.E. starter handle rubber   3.25 

Velocette Valiant tank securing strap rubber   17.00 each 

Ariel , AJS, Matchless speedo rubber   5.00  each 

Ariel centre stand rubber   1.50 " 

Ariel/BSA front mudguard cable grommet   1.50    " 

Ariel 2 stroke front mudguard rubber   14.00  pair 

Ariel 2 stroke kneepads            13.00 pair 

Ariel RED sports Arrow Doherty grips  30.00 pair 

Ariel Arrow/Leader rubber bushes for top suspension units, 2per unit, 8 per bike  1.00 each 

Ariel Leader tax disc  rubber holder   7.00 each 

Ariel 2 stroke centre stand rubber   1.50 " 

Ariel speedo. cable rubber   2.00 each 

Ariel centre bolt fixing tank rubber that fits into cup   4.00 each 

Rubber sleeve around petrol filler from approx 1932, part number 5040-32   7.50 each 

BSA/Ariel Leader  speedo rubber (UK Made)   5.00 each 

BSA Speedo/rev counter mounting rubbers  part 15-7383    50p each 

Triumph frame lock cover       1.50 " 

Triumph ignition switch rubber, Lucas PRS8     1.00 " 

Triumph brake pedal rubber        5.00    " 

Lucas dynamo rubber  “Lucas England”       3.00 each 

Lucas dynamo rubber slot in type       1.50  " 

Competition mag cover, Lucas N1, NC1 & NR1 mags     4.50  " 

Vintage pedal rubber -  ‘Triumph’       2.00 " 

Larger rectangular, ribbed pedal rubber        2.00 " 

Long Vintage pedal rubber, rectangular with round hole fitting     4.00 each 

Footboard grommets, Douglas domed and flat top (EW), Enfield domed,Ariel         80p each 

Badge backing rubbers   Royal Enfield, Matchless       6.00  pair 

Badge backing rubbers    AJS, Norton, British 2 strokes (2 sizes, large 2 7/8” badge size) Panther     5.50  pair 

‘V’ Girling shock absorber rubber    1.50 each 

Velocette rear suspension rubbers    2.00 each 

Wiring harness rubber (certain models of Enfield/Triumph/BSA)    4.00 each 

Trials rear number plate for Greeves    25.00 



Vincent oil tank mounting rubber (1 per tank)    1.25 each 

BSA A65 battery tray rubber bushes    2.00 set of 4  

Levis type exhaust guard, Dunlop    10.00 each 

John Bull rubber Vintage Spark Plug Cap   4.00 each 

Sunbeam S7 rubber tax disk holder, fitted to top of forks 1948 to 1958   8.00 each 

Victoria Bergmeister shaft drive doughnuts    8.00 each 

Rubber bleed / grease nipple covers                 40p each or 3 for £1 

Norton Alternator rubber for Jubilee        4.50 

Norton points cover grommet Jubilee/Navigator/Electro   1.50            

Norton pushrod gasket (figure of 8 shape)   4.00  

Hagon fuel tank top                            15.00 


